



今日高邮APP

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

临泽镇

传承红色基因 建设美丽临泽

“奋斗百年路 启航新征程”临泽镇庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演圆满落幕

6月28日下午,由临泽镇党委、政府主办的“奋斗百年路 启航新征程”庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演圆满落幕。市委宣传部副部长魏道智、市文广旅局副局长陈希聪、市委宣传部意识形态监督科科长万权出席了活动,镇领导班子全体成员、镇干部、各党组织书记、村(社区)干部代表、党龄50年党员代表、新发展预备党员参加了活动,镇党委副书记邹文勇主持了会议。

镇党委书记李长太在致辞中指出,全体党员干部要保持慎始如终、戒骄戒躁的清醒头脑,保持不怕艰险、锐意进取的奋斗韧劲,团结和带领全镇人民开拓创新,勇争一流,为开创各项事业发展新局面,创造临



泽更加灿烂美好的明天而努力奋斗!

活动现场,镇党委书记李长太和人大主席戴少清向在党50年的10位党员代表集中颁发了纪念章。为增强基层党组

织的创造力、凝聚力和战斗力,树立好标杆,传递正能量,在基层组织和广大党员中营造崇尚先进、学习先进、赶超先进的浓厚氛围,现场宣读了镇党委对14个先进基层党组织和71名优秀共产党员的表彰决定。

在红色歌曲大赛中,由镇党政班子成员、全体镇干、中小学、各村(社区)代表组成的12支代表队,在激烈角逐的同时,奉献出一场精彩的视听盛宴,歌颂了中华民族自强不息的伟大精神、阔步向前的豪迈气概,唱出了对党、对祖国、对社会主义的浓厚深情和热情讴歌,唱出了对奋进新时代,共铸新辉煌的美好展望,歌声催人奋进,气势振奋人心。 陈磊

临泽镇召开主要经济指标“双过半”工作推进会

为进一步研判形势、分析问题、排找差距,推动全镇各项经济指标“双过半”“硬过半”。6月7日下午,临泽镇召开主要经济指标“双过半”工作推进会,镇党委书记李长太、镇长冯长征、各口线分管领



导和相关部门负责人参加会议。会议由镇长冯长征主持。

会上,经济发展局、农业农村局、财政局、统计站等部门负责人围绕1-5月份主要经济指标完成情况,1-6月份预计完成情况以及全年目标任务、弱项指标的推进举措进行了专题汇报,各条线分管领导对主要指标的推进提出了意见和建议。

冯长征指出,完成任务只是基础,争先进位才是目标,要对主要经济指标全程监测、及早调度、大力争取;提升数据只是表象,推动发展才是目的,要精准化招引项目、精细化服务企业。为推动下一步工作,他要求,要开展一次向上对接,了解主要指标位次情况;要走访一次企业,了解企业经营状况和困难需求;要组织一次外

出招商,围绕有实效、能落地项目精准推进;要过堂一次项目,持续跟进项目进展情况。

针对全镇“双过半”主要指标完成情况,李长太指出,目前全镇指标完成较好,但形势依然严峻,短板不容忽视。他强调,要抓调研,做到心中有数,紧盯目标找差距,走访服务好企业,进一步强化项目招引,确保指标按时序推进;要抓调度,做到手中有法,定期召开经济运行分析调度会,对主要经济指标超前介入、精准施策、补短强弱;要抓调节,做到囊中有米,加强部门之间联动,对主要指标相互沟通、共同研判,坚决不讲客观原因、不能拖沓滞后、不要单打独斗,确保全镇主要经济指标“双过半”“硬过半”。 诸葛运龙

多彩文艺活动让党史学习教育接地气

6月17日晚,由临泽镇党委、政府和新时代文明实践所主办的党史学习教育专场文艺演出在红色广场精彩上演。党委副书记邹文勇致辞。

演出随着舞蹈《芳华》拉开帷幕,诗朗诵《红船从南湖起航》、舞蹈《南泥湾》、扬剧《临泽好人美名扬》、淮剧《巴山蜀水要

解放》等耳熟能详的经典节目轮番上演,礼赞中华民族伟大复兴中国梦的奋斗历程,展示了党员的为民情怀,抒发了人民群众对党和祖国的热爱,为现场群众献上精彩的红色主题演出。

临泽镇高度重视红色基因的传承,挖掘革命历史,打造了朱堆村使馆、爱国主

义教育基地、解放老报馆等一批红色教育阵地,使革命老区底色不断擦亮。为了推动党史学习教育走深走实,临泽镇制定党史学习教育“十个一百”活动实施方案,依托丰富的红色文化资源,不断丰富学习载体,讲好红色故事,让红色文化更加鲜活,让红色基因代代相传,把党史学习教育激发出来的热情转化为拼搏奋进的动力,为全镇经济社会高质量发展凝聚起强大的精神合力,以优异的成绩向中国共产党成立100周年献礼。 陈磊

向党说句心里话 重温誓词担使命

——市残联集体党日活动走进临泽社区

6月18日下午,市残联党总支在临泽镇组织举行了一次特殊的党建活动——残疾人党员集体党日“向党说句心里话”。

市残联潘宏斌副理事长、临泽镇陈仁俊副镇长、市残联党组及部门负责人、临

泽镇残联及村、社区残联工作人员等走进临泽社区党建活动室,同该镇21名困难残疾人党员一起学党史,悟初心,重温入党誓词,增强使命担当,抚慰困难党员,不忘使命担当。

市残联党总支书记、副理事长潘宏斌领学了党史知识,重温了建党百年光辉史,回顾了近三十年来残疾人工作及残疾人生活的喜人变化,宣讲了惠残助残新政策,号召大家学党史、为困难群众办实事,勉励残疾人党员增强信念,以奋斗姿态走出阴霾,用勤俭增收创造美好生活,献礼百年党建,助力乡村振兴。

活动中,市残联向每名残疾人党员选送了一枚党徽、一本党章、一本党史书籍、一份慰问品。

为全面贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要论述和指示批示精神,扎实抓好建党100周年期间的安全与维稳工作,临泽镇党委、政府高度重视,全面落实责任,细化工作措施,分解各项任务,努力营造百年大庆安全稳定的社会局面。

临泽镇开展安全生产“大检查、大排查、大整治”专项行动,为百年大庆营造安全稳定的社会局面

党委政府统揽全局 压实压紧安全责任
近期以来,全镇安全生产工作在镇党委、镇政府统一领导下,全面压实压紧分管行业领域、镇安委会职能部门和属地管理村(社区)的安全生产“三大责任”建设,建立了“党政同责、一岗双责”为体系的安全生产委员会“双主任”领导工作负责制,镇党委书记、镇长亲自部署、亲自安排、亲自带队,深入重点行业领域开展安全大检查。每日安排镇级领导在指挥调度中心值班值守,顺利完成扬州、高邮两级安全生产巡查督导工作,“三整合”工作顺利通过扬州检查组验收。上级下达的40万元安全生产专项经费统一纳入镇财政预算。

分管领导靠前作战 亲自率队督查检查

6月18日,紧急下发《关于立即开展安全生产大检查的通知》,镇各行业领域分管领导靠前作战,亲自率相关职能部门赴一线,开展督查检查活动。深入联系村、社区和挂联企业指导开展安全生产督查检查工作。期间,我镇联合市应急管理局执法大队,按照“百日行动”工作要求,对企业开展专项执法检查,就7家存在较大安全生产隐患问题的企业立案查处。

在各村(社区)张贴了应急灾害宣传海报。推进企业安全生产责任险3家人数80人。举办全民安全生产知识培训班3期。培训企业负责人和安管人员230人。在临泽老镇区新增消防灭火器布点21处,每处设置消防灭火器4只。开展了以“落实安全责任、推动安全发展”为主题的六月份安全月活动。在临泽社区、秀杰公司开展了消防安全演练,临泽中心卫生院开展了防疫安全应急演练活动。

开展安全生产述职 梳理问题会商治理

6月25日,镇党委、镇政府专题召开安全生产述职大会,各行业领域分管领导述职安全生产工作,汇报近期以来各口线安全生产工作开展情况、主要排查隐患情况和整改措施。针对各述职的难点、热点安全隐患问题,镇政府主要领导在分管领导述职后随即开展点评与会商、把脉问诊,就有关安全生产隐患共性问题和个人问题,会上实行交办和分管领导领办,确保各隐患问题有人管、有人盯、有人问,彻底解决隐患问题交叉扯皮现象。 桑春斌

